



*Μηχάνημα Laser
τεχνολογίας Nd-Yag*



ΕΥΡΥΑΓΓΕΙΣ

ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΕΥΡΥΑΓΓΕΙΩΝ ΜΕ LASER



ΖΕΡΒΑΚΗΣ Π. ΓΕΩΡΓΙΟΣ M.D.

Αντωνοπούλου 12

Καλαμάτα

Τηλ.: 27210.89607

KIN: 6946.79.02.79

www.dr-zervakis.gr

ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΕΥΡΥΑΓΓΕΙΩΝ ΜΕ LASER

Τι είναι οι ευρυαγγείες;

Δίκτυο διατεταγμένων τριχοειδών που βρίσκονται ακριβώς κάτω από την επιδερμίδα. Πρόκειται για ΑΙΣΘΗΤΙΚΟ και ΟΧΙ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΚΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ (κυκλοφορικό πρόβλημα είναι η φλεβική ανεπάρκεια - κιρσοί)

Πως φαίνονται οι ευρυαγγείες;

Κόκκινα και μπλε μικρά αγγεία που δεν προκαλούν συμπτώματα. Οι κιρσοί διακρίνονται σαν «κορδόνι» -πολλές φορές θρομβωμένω ενώ συνήθως συνοδεύονται και από συμπτωματολογία (πόνος, πρήξιμο).

Σε ποιες περιοχές εμφανίζονται;

Κυρίως στα πόδια αλλά και σε περιοχές του προσώπου ή του λαιμού. Επιδεινώνονται συνήθως μετά την κύηση, μετά από τραυματισμούς ή με την πάροδο της ηλικίας.

Πως θεραπεύονται;

Κατά καιρούς χρησιμοποιήθηκαν πολλές μέθοδοι για την θεραπεία των ευρυαγγειών. Όλες όμως ταλαιπώρησαν αρκετά, για μακρύ χρονικό διάστημα με αρκετό πόνο και περιορισμό των κοινωνικών επαφών. και περιορισμό των κοινωνικών επαφών. Τώρα πια όλες οι ήδη υπάρχουσες μέθοδοι αντικαταστάθηκαν από τη χρήση Laser το οποίο καταστρέφει μόνο τα αγγεία κόκκινου και μπλε χρώματος, ενώ σέβεται το υπερκείμενο δέρμα, πράγμα που δεν έχει συμβεί σε ΚΑΜΜΙΑ ΘΕΡΑΠΕΙΑ μέχρι σήμερα.

Για το λόγο αυτό, το συγκεκριμένο Laser έχει θεωρηθεί το καλύτερο όπλο στην αντιμετώπιση του αισθητικού προβλήματος των ευρυαγγειών.

Εξαφανίζονται μόνιμα οι ευρυαγγείες;

Ναι, οι ευρυαγγείες στις οποίες εφαρμόζεται το La-



ser, εξαφανίζονται μόνιμα. Αυτό βέβαια δεν αποκλείει την εμφάνιση τυχόν νέων ευρυαγγειών σε άλλα σημεία με την πάροδο του χρόνου.

Πονάει το Laser;

Η θεραπεία με το Laser είναι ανώδυνη (μπορεί να νιώσετε μόνο ένα ελαφρύ τσίμπημα ή ελαφρύ κάψιμο).

Πόσες θεραπείες χρειάζονται; Ποιος τις εφαρμόζει;

Οι ευρυαγγείες προσώπου απαιτούν λιγότερες συνεδρίες από αυτές των κάτω άκρων. Συνήθως απαιτούνται 2-3 συνεδρίες ανάλογα με την έκταση του προβλήματος. Η θεραπεία εφαρμόζεται ΜΟΝΟ από γιατρούς με τη δέουσα εμπειρία και εξειδίκευση.

Η θεραπεία με Laser αφήνει σημάδια;

Τις πρώτες 4-5 ημέρες μετά την συνεδρία, υπάρχει δερματική αντίδραση στο σημείο εφαρμογής της θεραπείας.

Ταλαιπωρούμαι μετά την θεραπεία;

Με τη χρήση του Laser δεν περιορίζεστε από κοινωνικές δραστηριότητες και δεν απαιτείται περίδραση της περιοχής. Επιβάλλεται μόνο η χρήση αντηλιακού στην υπό θεραπεία περιοχή (κάτι που ούτως ή άλλως οφείλουμε να κάνουμε ως Μεσογειακός λαός όλο το χρόνο).

Είναι ακριβή η θεραπεία με Laser;

Συγκριτικά με άλλες θεραπείες όχι. Το κόστος της εξαρτάται από το μέγεθος - έκταση του προβλήματος.

Ο Γιατρός είναι στη διάθεσή σας για περισσότερες πληροφορίες.

